

01 教会消息

三一神的慈爱

秋收感恩节之际，感念赐下真生命，引领得救之路、蒙允之道、得福之径的三一神丰盛恩典与慈爱。

02 生命之道

“从上头来的智慧”系列

和平是按照神旨解开一切问题的“钥匙”，同时也是从神求得能力和恩典的蒙福管道。

04 专栏特辑

印度德里万民教会迎来创立十周年

连线举行的创立纪念礼拜透过视频会议平台(zoom)和YouTube(GONTV HINDI)直播，除了印度圣徒，还有英国、澳洲、巴基斯坦肢体在线同参。

05 见证

“每一天都是天国！”

健康得到恢复，日常生活能够自理，以及脊椎痛和剧烈腰痛治愈的国内外圣徒的见证。

万民新闻

第606期 2022年 12月 4日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.org

“主的慈爱和恩典丰盛，感恩满心！”

神让出埃及的以色列百姓进应许之地迦南后，叫他们拿丰收之物献上秋收感恩祭，纪念四十年旷野苦难的因由是什么？神爱祂的百姓，为的是让百姓铭记过去的历史，不再偏行己路，敦促行走正道。



秋收感恩节之际，圣徒们感念通过耶稣基督赐下真生命；
救恩和应允、生命之道和权能作工等
在满满的恩典和祝福中悉心引导的三一真神，
尽心尽意尽力尽性
满怀喜乐献上感恩礼拜！



秋收感恩节主日 礼拜在线圣餐礼

秋收感恩节之际，本教会11月20日主日献上感恩礼拜，举行圣餐礼。

大礼拜放映“成就所求的神”（约翰福音14章12至14）为题的堂会长李载禄牧师讲道视频。晚礼拜由堂会长职务代行李守珍牧师以“喝人子的血吃人子的肉才能永生”（约翰福音6章53至55节）为题证道，并主持圣餐礼。

圣餐礼透过GCN电视在线举行，本教会以及国内外支教会圣徒同参，各自准备象征主的肉和血的饼和葡萄汁，满怀敬虔之心参与圣餐，感念主的宏恩大爱。

另外，洗礼问答学习于11月13日（主日）进行，洗礼仪式则在20日（主日）举行。



2023年工人选举总会

11月27日起长老会，劝事会，男女地区长、组长、区域长，光和盐宣教会，学生主日学教师联合会召开总会，选举2023年担负使命的工人。

12月4日（主日），男女宣教会、青年、迦南、初高中部、祷告祭物、万民事奉队、儿童主日学教师联合会等

举行联合总会，11日（主日）各宣教会及机关举行总会。

通过总会选举的工人条件，第一项祷告；第二项全守主日；第三项奉纳完整十分之一；第四项与罪恶相争，抵挡到流血的地步；第五项舍己顺从，全家尽忠；第六项爱心和德行；第七项领导能力；第八项谦卑。

以万民的名彰显无限的荣耀

日复一日，
父爱积攒，
父所赐祝福甚大，
成就父圣工所需祝福积存齐全。
如今呈显的并非所有，
仰望应许这祭坛的大祝福，
今日我依然奋力向前。

父的爱改变了我所爱的人们，
必然波及有待变化的众多灵魂。
父的权能无极无限！

亲爱的父，
那爱的力量何其大哉，
向万民、向无数灵魂显明，儿充满期待！
期待借心爱的万民之名，
无尽荣耀将要彰显……

满怀日后所要彰显的无尽祝福和荣耀的期待



摘自李载禄牧师著作《告白》



印度德里万民教会 “连线创立十周年纪念礼拜及劝事就任礼拜”

11月8日（周二）下午1时30分（当地时间上午10时），以李美京牧师为（教牧人会会长）讲师，印度德里万民教会献上“连线创立十周年纪念礼拜及劝事就任礼拜”。

礼拜透过视频会议平台（zoom）和YouTube（GCNTV HINDI）进行直播，除了印度各地，还有英国、澳洲、巴基斯坦等国肢体同参，礼拜全程用英语、印地语、泰米尔语、比哈尔语、乌尔都语同步传译。

金祥辉主任牧师主持的一部纪念礼拜，南希劝事（德里万民教会）献诗特颂，李美京牧师以“照着口里承认的成就”（罗马书10章10节）为题证道，奉主圣名祝愿“圣徒们成为蒙福的人，凭充足的信心宣告并行道，使神的意



旨全然得到成全”。

之后用堂会长李载禄牧师按手的权能手帕（使徒行传19章11、12节）做医治祷告，让许多圣徒病得医治、心愿蒙允，将荣耀归与永生神。

二部，李美京牧师主持劝事就任仪式后，祝贺演出环节放映德里万民教会事工影像资料和舞蹈队献舞视频，加增创立的喜悦。

就任劝事的拉塔·奥古斯丁执事（59岁）是德里万民教会女宣教会会长兼儿童主日学教师。在SNS上运营“家庭教会圣徒儿女圣经学习”群聊天室等，尽忠神家，热心事奉。

“从上头来的智慧”系列(二)

和平的智慧

“惟独从上头来的智慧，先是清洁，后是和平……
没有偏见，没有假冒。并且使人和平的，是用和平所栽种的义果。”
(雅各书3章17、18节)

堂会长 李载禄牧师

人生在世，与人相处在所难免。小时候有父母呵护和抚养，稍大进入学校和同学们度过许多光阴，步入社会之后，要和不同环境中生长的人一起工作。

此时，各执己见，工作很难开展。打破和平，伤害感情也会成为常态。所以，家庭、学校、单位、公司等，若要在自身所处领域事事顺利，“与众人和平相处的智慧”是必备要素。

这和平的智慧，能够带给人感动，聚心汇力，结出丰盛的果实。

第一，“和平”的灵感

“和平”的词典释义是“温和、和顺；和谐、和睦；平静、安定”。

神切愿所爱的儿女常享和平。不愿看到儿女不睦、感情对立、相争互斗。故“和平”的属灵意义，在于“能够爱所有人的宽容善美的心灵”。和自己喜欢的类型和睦相处较为容易，但慈爱的神喜悦我们“与众人和睦”。

拥有和平智慧的人，不会和这人相处融洽，与那人存有隔阂，而是心怀大度，包容所有人，能够与众人和睦。然而，心中无善，再怎么努力也做不到与众人和睦。因为遇到不合意之事，即便表面上显得平和认同，内里却情绪波动。

所以，若要实现神喜悦的和平，首先要做到“与己和好”。为此须努力自省，根除仇恨、嫉妒、骄傲、自尊、委屈情绪等一切恶事。与罪恶相争到底，成就圣洁的心灵，才能“与己和好”。

这样“与己和好”的人才能实现夫妻间，以及儿女、好友、同事、邻居等“与众人和睦”，进而成就“与神和好”。“与神和好”意味着与神之间没有罪墙隔绝。

与己、与人和睦固然重要，但更重要的是与神和好。但与神

和好的先行条件，就是惩戒一切恶事，与己和好。惟有与己和好才能与众人和睦。

圣经告诉我们，降世为人的弥赛亚耶稣和所有人和睦。不仅和善良礼貌、温顺随和的人和平相处，即便欠学识缺教养的人，甚至是罪人和税吏也能以爱相待。

而且为深陷罪中之乐的世人无辜被钉十字架，受死，开辟救赎之道，成全神人和睦。

第二，为什么说“与众人和睦”是智慧

神说“与众人和好”乃是智慧，是因为“和平”是按照神的旨意解开一切难题的“钥匙”，同时也是从神求得能力和恩典的蒙福之径。

我们在生活中遇到的人可谓多种多样。有的人才学渊博、地位显耀，又不失谦卑，与周边所有人保持良好关系。有的人却心高气傲，目中无人。即便智商和能力都超群，傲慢无礼破坏和平的人，终究成不了大事，只会损人害己。

朝鲜王朝时期有个叫赵光祖的人，他为王和百姓着想，势要厉行改革政策。纠正错误的制度，实现理想的政治。见他信念明确，满有热情，起初王大力提拔，百姓也予以支持。但其做事过于激进，久而久之周围的人开始抵触和反抗。然而，在这种情况下，他始终没有放弃自己的意愿，使得连原本支持他的王也转脸不看他了。

最终改革政策还没来得及推行，他就被陷害赐死。如果他对身边的人多一些关怀，对那些反对派多一些包容，也许他的梦想就成真了。固执的性格、激进的作风破坏了和平，酿成了他的悲惨结局。美好的意愿，丰富的知识，周全的计划都成了泡影。

我们周围也常发生这类事。有的人在公司业绩出众，评判却差。原因是仗着自身才能和聪明，目中无人独断专行，伤及别人的感情。

无视他人意见，不顾别人立场，我行我素，一意孤行。这种做事方式，很容易和下属或其他部门的职员或者上司发生摩擦。这种事反复频出，就会烙上氛围破坏者的骂名，被人孤立，才华也有可能被无视。如此，做事不顾后果，破坏了和平，才华能力无论多么出众，也是一个不智慧的人。

尤其，在神家做事，和平尤为重要。打破和睦的人，即便聪明绝顶、才华横溢，也很难被重用。事工的企划和具体操作是人为的，但是让事工结出果实的是天上的神。事工开展过程中和平破碎，就是留给仇敌魔鬼、撒但控告的把柄。这种情况神不予作工。

这样的人自认为认认真真尽了全力，灵里却结不出饱满的籽粒来，主事领导常因此产生的和平问题而焦心。见到才华超众，为神的国也满有热情的人，很想将使命托付与他，但又犹豫不决。因为向其托付工作，总担心有人会受到伤害，出现各种“杂音”。固执“这个更好，这样做才对”之己见的人，结果让人事难做情难堪。这种事多了以后，周围的人渐渐产生与其“一起做事很累”的感觉，就忌讳一起同工。

当然，有信心的人会为其着想、忍受烦恼，诚心关怀服事，以助对方通过担当使命被圣灵充满，火热信仰。如此，不惜忍耐包容，付出爱心的人，天上奖赏是大的；但事事与人碰撞的人，将得不到任何赏赐。

照此，为了成就神的国，和平才是大智慧。因为即便能力不足，只要力求和平，合而为一，神必赐下能力，确保结实丰盛。

第三，若要与众人和睦须求人益处

若要遵神所愿与众人和好，造就善心是关键。

破坏和平的人，有时醒悟不到自身的恶。表面上追求良善，其实里面满是求己益处的心，偏随己意才会打破和睦。但真正追求善道的人绝不会破坏和平。

神教导我们要求别人的益处。夫妻关系出现问题，也是因为各求自己的益处所致。总是希望对方一味地听从自己，为对方付出同时又盼着回报。因此，一旦出现不如意之事，就心怀不平口吐不满。这种事多了，爱情也会出现裂纹。

不仅是夫妻关系，好友、同事、邻居之间，不求自己的益处，虚己降卑，诚心服事，和平便不会被打破。但无关是非的情况下，随己所愿，固执己见，和平必遭破坏。因为各人常常会固持己所认可的、与己有益的、与己方便的、显扬自己的。

在主里面学习了真理，也了解真理，但因“善”还没有成全在心里时，言行中必有“不善”暴露出来。求己益处，固持己意时，免不了攻击伤害人，行为无礼失节。

反过来，心中怀“善”之人，凡事让对方舒心。一心求利于

神国，同时还考虑如何有益于对方所需。只要不是行不法之事，会尽可能配合对方。

即便自己正确，对方意见不同时，不会盲目持守己见。神愿所爱的儿女常享和平，心不怀恨、行不争竞。恳切希望对待任何事、任何人都能互相爱护、慰藉、服事，从而实现和平。

追求和平，最为重要的是向神之心。真心服事，舍己为人，虚心降卑，任何人都能包容。即使恶人也能感化。如果妥协或反道而行，仅仅是为了避免摩擦和冲突或得人认可，这样换来的和谐，在神看来并不是和平，所以成就和平时，这一点我们必须注意。

我们绝对不能以追求和平为由，与非真理妥协。如果有圣徒为了讨好那些逼迫自己的家人，决定听从不去礼拜，这不是追求和平的方式而是妥协。

如此妥协，不仅无益于人，甚至连自己也会远离神，走向灭亡。因为避免和不信的家人起冲突争论，逢年过节对着祭桌祭台拜行大礼，结果会怎样？公司各种聚会上，碍于情面难以推辞，就举杯碰饮，又会有怎样的结果？

表面上看起来与人和平了，灵里却造成罪墙，与神隔绝，严重打破和睦。如此一来无法从神得蒙保守和祝福。当然那表面上的和平，也就不完全了。

那么，该怎么做？若要人与人之间和睦，须先得神喜悦。如箴言16章7节讲：“人所行的，若蒙耶和華喜悦，耶和華也使他的仇敌与他和好。”

亲爱的各位圣徒

希伯来书12章14节：“你们要追求与众人和睦……”彼得前书3章11节：“也要离恶行善，寻求和睦，一心追赶。”如此，圣经教导我们与神和好，也要与众人和睦。奉主圣名祝愿每一位肢体凭靠和平的智慧，亲历神的大能，蒙福丰盛！

万民新闻

Chinese

发行人：李载禄

翻译：海外宣教局

www.manmin.org

www.manminnews.com

编辑发行：万民中央圣洁教会

邮编07058 大韩民国首尔特别市铜雀区汝矣大方路 22路73



“我的脊椎痛消失， 丈夫好转生活可以自理了！”

基塔圣徒（31岁，印度德里万民教会）

护理患病的丈夫，导致我自己脊椎出了问题，因疼痛不能久坐，呼吸也难受。丈夫（苏伊尔库马，36岁）两年前因事故颈部神经受压迫，引起步行障碍，后来发展为椎间盘突出症与退行性腰椎疾病。由于经济困难，得不到合理治疗，丈夫只得在痛苦中煎熬，又没法工作，家境每况愈下。

好不容易筹点钱，到医院检查，丈夫状态是开刀也不能保证痊愈，有可能面临终身残疾。抱着死马当活马医的心态，2022年1月丈夫接受手术，然而结果不理想，不仅坐不起来，连路不能走了。去洗手间也需要我抱着移动。因此连我的脊椎也出了问题。

某天，丈夫从邻居口中得知“耶稣能医治疾病”。此后上网搜索“医治祷告”，寻到YouTube网“GCNTV HINDI”频道李载禄牧师的“医治祷告”视频。

丈夫说当时病痛让他身心俱疲，曾想去教会两个月左右，若得不到医治，就寻短见。接受李载禄牧师



的医治祷告，心境竟然变得平静，萌生可得治愈的期盼。

于是拨打YouTube直播画面上的电话号码，致电德里万民教会，聆听耶稣基督的福音，悔罪并接受求降圣灵的祷告。

后来受助于德里万民教会亲切带领，我们怀着蒙主应允的盼望，2022年5月25日，通过网络参加万民中央教会定期但以理彻夜祷告会。祷告会结束后神奇的事发生了。折磨我四个多月的脊椎痛完全消散，久坐也没什么问题，呼吸也通畅了。哈利路亚！

而且丈夫的状态也好转，自己可以去洗手间，也能上楼梯。不能自理的时候，他生怕自己遭弃，整日惶恐不安，饱受痛苦。如今病情好转，生活可以自理，身心幸福不已。我们在印度通过“GCNTV HINDI”同参韩国万民中央教会礼拜，藉着主的爱，过上充满的信仰生活。

将所有感谢与荣耀归与永活并医治疾病的神！

五重福音

重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。

圣洁：我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。

医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。

复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。

再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

